

普通小学里,名师坐镇当“导师”

秦淮区启动“1+X”校本研修实验项目,有望在全市推广

很多家长都希望自己的孩子跟着名师学习,但不可能人人如愿。怎么办?昨天,南京市秦淮区教育局与南京市小学教师培训中心联合启动秦淮区小学优质均衡“1+X”校本研修实验项目,找到一种教师流动的新方法。名校的“大咖”名师平时仍在自己所在的学校工作,但每周有半天5人一组,到对应的实验校去工作,既不耽误自己教学,又可以帮助更多的师生。这一方法有望在南京市推广,让更多的普通学校师生受益。

通讯员 孟月海 实习生 曹亚琴 现代快报记者 黄艳

何为“1+X”?

“1+X”校本研修实验项目中的“1”指学科导师,“X”指学科研修团队中的多名教师,“1+X”指在导师引领下的学科研修团队。“X”将来也可以是多个团队,同时,“X”也是一个“乘号”,寓意在导师的引领下,实验校本身的学科团队教师将会发挥主观能动性,互相分享,内生发展,实现乘法效应。

5位名师,每周半天换学校上班

今后每周二或周三,名校游府西街小学的语数外三科名师叶小青、宁景位、达晶、孙谦、卢子美,将到双塘小学上班半天,这五位都是名师,是南京市学科带头人,或南京市优秀青年教师。他们到校后,将轮流听老师们的课,并进行评课、研课、磨课。

首批实验项目学校涉及10所小学,具体为:游府西街小学、夫子庙小学、五老村小学、小西湖小学、中山小学五所名校作为领衔校,选派25名市、区骨干教师作为学科

导师,分别前往双塘小学、长乐路小学、马府街小学、马道街小学、银龙花园学校,对学校的学科组开展指导、引领、服务等工作。导师在教学理念、教学技能上进行专业引领,促进学科组教师执行好教学计划,使用好教材,提高课堂教学针对性和实效性。导师对实验校学科课程实施情况进行跟踪调研,努力促进学科组教师整体提高教学质量。导师通过教学指导和科研引领,帮助实验校培养一批市区骨干教师。

放大共享名师资源,有望全市推广

南京市小学教师培训中心谷力主任认为,虽然南京有很多名校,但由于普通老师之间缺乏专业性的指导和培训交流,导致了师资力量之间的失衡。秦淮区教育局勇于尝试,大力构建名师资源的放大与共享机制,启动“1+X”校本研修实验项目,是对该区正在实施的优质教育资源放大工程的有力推进。“这个项目的实施完全契合优质教育资源发展的要求,如果实行成功,有望向全区、全市推广。”南京市教育局副局长张生说。

“除“1+X”校本研修实验项目中,游府西街小学除了每周派出5位导师外,还有17位名师来学校‘蹲点’。”双塘小学校长成剑说,作为游小的托管校,双塘小学享有更多的优质资源。包括特级教师在内的游小17位名师,将在每周四,轮流来双塘小学工作半天。模式是由一名游府西街小学的优秀导师,对双塘小学的两名骨干教师。名师不仅在来校时进行指导,平常师徒之间也会保持紧密联系。这个活动涉及了语文、数学、英语等所有学科领域。

“汉府街东延项目”后续报道2 毗卢寺山门将后移5米



毗卢寺山门将后移 通讯员 供图

快报讯(记者 余乐)为了缓解中山路、逸仙桥一带的交通拥堵问题,相关部门决定于3月份开始施工,将长江路上的“断头路”打通,东延至龙蟠中路。根据汉府街东延的需要,位于长江路汉府雅苑小区门口的毗卢寺需后移5米。毗卢寺无偿让出了场地,并将拆除寺内的4间厢房,共300余平方米。

据玄武区住建局总工程师王继宁介绍,石刻山门建成时间不长,上面的花岗岩上雕有精美纹饰,原先,他们打算将山门上的石雕构件反顺序拆除,底座后移,再逐步拼装还原,但后来考虑到,拆除和拼装的过程中,有可能会对石雕部件造成损害,最终定下方案,将往后整体平移5米。

如何整体平移?王继宁透露,先将山门原来的地基挖开探明,随后在后移5米的位置上,重新打造钢筋混凝土地基,在新旧两个地基间的空场上,铺建圆钢导轨。“平移时,将采用一排千斤顶均衡使力,同时平移推过去。”据了解,整个山门平移将耗时两到三天。

2月份楼市

卖房创3年同期最低 库存也是同期最低

快报讯(记者 马乐乐)整个2月份,南京楼市仅有5家楼盘给市场补上新货,这让2月份市场成交量只有3600多套,这个数字创下了3年同期的最低。不过,接下来两个月,南京预计新上市1.8万套新房。

根据网上房地产统计,2月份南京楼市的认购量和成交量基本持平,都为3600多套。与1月份相比,认购量和成交量都少了近一半。同比来看,去年和前年2月份的楼市成交都为4900多套,相比之下今年2月份的楼市销量已经创下了近三年的新低。

开发商卖房不积极,是2月楼市低迷的主要原因。整个2月份南京楼市仅有5个楼盘为市场补充房源。那房子卖得少,是不是南京楼市也要步杭州、常州等城市的后尘,开发商卖不动了?可是,翻看网上房地产的楼市库存,却发现供求关系依然紧张。目前,南京楼市的新房库存仅有3.3万套,比去年同期少了1万套,比前年同期更少,同样是3年来的最低。以南京正常的月均卖房六七千套的水平,这个库存只够卖半年,这与杭州、常州等城市库存够卖上几年完全不好比。

机构统计表示,“金三银四”期间,南京将有94家楼盘计划推出1.8万套新房,仅两江板块的上市量就有近万套。

南京挂牌4幅土地 全部执行“5090”

快报讯(记者 马乐乐)继上周开始增加住宅地块供应后,南京国土部门昨天继续给土地市场“放水”,再次公告栖霞和江浦的4幅住宅地块。值得注意的是,“5090”和“限地价、竞配建”新政再次出现在这4幅地块中。

4幅土地分别是位于栖霞区西花岗保障房附近、江宁东山地区、江宁空港开发区。此前南京为了保障刚需购房,要求在住宅土地供应时,90平方米以下的户型要占面积的一半以上。此次公开出让的4幅地块,全部执行这个要求,这意味着这4个地块未来建成的商品房,都将至少有一半面积的刚需户型。

这10个社区 老人可以免费体检

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,秦淮区红花社区卫生服务中心拉开“万名65岁老人免费体检”活动序幕。

这项公益服务,是针对双桥新村、曙光里、阳光里、风光里、春天家园、龙翔苑、九龙新寓、响水桥、翁家营、夹岗10个社区,65岁以上的老人(包括65岁)开展的个性化服务。除了免费体格检查、血糖血压筛查、视力筛查等服务,卫生服务中心还将给他们提供建立健康档案、慢性病管理等服务,以后定期派全科医生上门服务。卫生服务中心建议这10个社区的老人,先到各自所在社区登记报名,然后由社区带领,分批去医院做检查。咨询电话:68566198

南京将推广“类家庭”孤儿养育模式 临时父母+4个孤儿=一个家庭 这样的家庭,南京将有16户

快报讯(记者 项风华)2012年5月31日,现代快报道了南京有这样一幢楼,住着7户“类家庭”,临时父母+4个孤儿=1个家。昨天,现代快报记者获悉,为让孤残儿童重获家庭温暖,南京明年将在市社会福利院全面推行“类家庭”养育模式,7户“类家庭”将增加到16户。

区别于孤儿的寄养模式,“类家庭”养育模式是由福利院提供住所、养育经费,向

社会征寻符合条件的“爱心父母”充当保育人员,孤儿间是兄弟姐妹称谓,构成家庭生活模式。

2015年,南京市社会福利院将从后宰门整体搬迁到祖堂山新院。新院已规划建设16户“类家庭”,每户家庭面积90平方米,设置父母房、备餐室、起居室、儿童房、卫生间等,每户养育4名儿童,将寄养64个残疾儿童。

好享购物2014春开仓 再掀春季狂欢

开仓是什么?“开仓,就是回馈。我们从春节前就开始准备了,精挑细选、严格审核,保证把优质的商品,以实惠的价格呈现在您的面前。”这是好享购物不同岗位的员工给我们的答案。众多精明的消费者都知道,早在过年的时候,就开始在好享购物的各个通道询问今年“春开仓”的时间和消息。

好享购物2014年的春开仓,在2月27日正式开始一直持续到3月2日,最低2折起,让等待已久的会员们过瘾“扫货”瘾。平时的正价商品,在春开仓期间,在好享价的基础上再大打折扣,大量的2-3折商品让人咋舌!看一个商家的诚意,不是看他的最低价,“一折”——没货!而是看低折扣的总占比和商品的备货量,这才着实给到了咱消费者实惠。

2014春开仓全面品质升级。更多大牌,更大力度,更多应季商品,火力全开。女士羊毛衫、修身美腿裤、美体内衣、奥康牛皮男鞋,都是当前应季的热销商品。阿玛尼对表、乐扣乐扣格蕾丝、宝庆银楼宝锁,集结了会员满意度高的大牌商品。圣品路时尚男鞋组2折;美妙足浴器在原价基础上对折;蒙洛迪整貂裘皮大衣原好享价29800元,2014春开仓直降1万元,开仓价19800元。

2014春开仓期间,只要在好享购物网站(好享商城www.hao24.cn)或好享购物手机客户端订购下单,就在开仓价的基础上再减10元。其实源自韩国、中国台湾的电视购物开仓,本是为了解决供应商的库存问题,但到了好享购物,却渐渐成了回馈会员,与会员共同狂欢的季节盛会。这个春天,你是否也有一个美丽的约定呢?